aA>E1—45EEE(10)

6% 5. sLlR & EEDRIE




CCOETFHRIDIE
s L (O] e
o 2IENZERIES CatEH I DILiHHM
. SHIBOBOEAEZ, MIL:ZS (AND, OR, NOT)
« ZOMDHIEEIZEES (XOR, NAND, NOR)
o HIFEFR(CDLNT
sL[EDULL H
« JUwJJOw J MOl
sT 2D EMH
» NBELEROEARER (FINE2E, =INES:S)




s 0] fef & (&

0L 1DANMNSH N2 RED Dol

0 wmmx
0— (&S — 0
| EE)

Bl : ZECRERS (ASDDSE0MDEWNHZLNT D)

s | EAF D (C (S ?
o EDXDIFEBGRZEED DD ?
¢« EDOKDICUTERETI DD ?

;-i-

SEllS, 2 fFATHA [IEMES] THBLS




OEAN

’.TEER?\%

RDOT

LD

DXL

/// HEE |
OR// A NOT /

EARERIEOR TH,
@ﬁBundyf‘Ha?‘/\?bt}_C AT Ao
VEBC EH RS TS
2,81 AND
. A -
MILSES Bj—x Bj?} X
- AIBES ES AHDEESHN
10&E, 127200 10&E, 127200
A B | X A B | X
0O 0] o0 0o 0] o0
HIFExR 0 1 0 0 1 1
1 0] o0 1 0| 1
11 |1 1 1 |1

7

AT DRER
O7x(d 1, 1785(F0

A X
0 1
1 0



e

/

HoEOBERERZET.

A
nff

AT D3

A B C|X




S A1y T [olig

I T

iy <:D> oy <9
WL DIRE B3 DR
EBEB5MNDRAAWYFNHN MADAA W FH
ON/RSEEKN=UT I D ONIRSEEKNRUT I D
ORI(CHEE ANDI(CHEE

AAYFDDIREH T, ANDEORDEEREZIED
o DA SR v FZON/OFFLERNIL,
e Oif e BTV T ENHRD
> BRICKDON/OFFEED X1 v FOFIFE




CEARERTOEDS g

L — (BHAaRDX1wvF)
_,x %/}Iba_t 7

® E%EXXE (L_

AAwWFH ON (CIRD
o OIENMIINDHEHD
BERHIEZRE T

d

ALO2R—LR—=2KD

e UL—% 2D, BIIDRREICTDE, MAZEONICL
IRV EBORNIRLY - - ANDOENME

e UL —%Z 2D, MHDIRETICTDE, EE55HHON
RRBBINHRND + - ORDENME

e UL—E

EMINDRIDIERZEDS ENOTHEN D

EERIC, UL —=FEo>EtBREIEFETE UL

» 19504X.

=TEI(EL).

s HIEE RSO RYICESHA SN TLD



ROt HREEEES

p D EAEF
OlIRErZZRT.
NANDI(FANDD &R, NOR(ZORDIEL
281 NAND NOR XOR
MILSZS A—}x A:Dwx Aij
2 B B
- AANTES ES ANDESSHA | AADNERIE 1 Z ]
1DOESE, OzH 1DoEE, Oz=zH7 (HEB Y smIEA)
A B | X A B | X A B | X
0 0] 1 0 0] 1 0 0] o0
EEEE 0 1 | 1 0o 110 0o 1|1
1 0| 1 1 0| o0 1 0| 1
1 1|0 1 1|0 1 1|0




NEmEE(1)

SED 1 F=DEEZS 0 0 1)1
. O+O=O + O 1 1 0
1 0 0 |1

e 0+1=1, 1+0=1

e 1+1=0 T, 1D EH3B

AtB=X ¢, FOH b Y Edad
e X[ A& B®MXOR
*Y(EA&EB®DAND
Nz+FNEZEND

. FTOMHSDIRN FH D% A E:>—x
SFETERVDT, [#] : :

O — —= O X
— O O O | =

— —~ O O|X>X
— O ~ O|®




IEmEE(2)
TOHIDEDL D EMWDZER S
» 0+0+0=0

e 0+0+1=0+1+0=1+0+0=1

e 0+1+1, 1+0+1, 1+140 O &L E(E
<TDH1L0 T,

e 1+1+1DEEL, ©DHIIE 1 T,

1D

WANZS

180D EH'D

NZzEMN8aL0D

« FNMBZr%z 2 DfED> TEND

FIE2s

Al

e L

FIE 2

0O 0 1 1
+ O 1 1 0

1 0 0 1
A B CX|Y
O 0 0|]0|O0
O 0 1(1]|0
O 1 0|1]|0
O 1 1|0|1
1 0 0]1|0
1 0 1(0]1
1 1 0101
1 1 1]1]1

Al X

e L
=




5 [EPR(3) T

__________

%’é%@ REED T ENHKD 0 100 1.
0 0 1 1]
s E . )

TOMMDETE
« 5|EH : 200 (REELTC1ZzEY) UL TIE
cHNITE 2Tk (fTg5L) LMBEDEDIRL



RO (JUvyTITJ0OwvD)
SLIERRFIE, 1 0DEESHIDIRREZELE T D

>—V— FAIICEINTEIREE TR ET D
Flip-Flop (&, > —Y—DO#EE DHEREEE.

S i

Q

JUw I 70w T DEME
e S(set)=1D&E, Q=113 Q
e R(reset)=1D &S, Q=0(C18D

e S=R=0D &=, BIDRREZRET D

e Q [TEIC Q DRERTHD

JUwZT7J0Owv I, SRAMD 1 EwW D
sLEX=F ChD.




